成都中医药大学外语学院分团委、学生会简介

一、外语学院分团委、学生会介绍
成都中医药大学外语学院分团委，学生会成立于2007年9月20日。是一个年轻充满朝气的团体，是一支本着“全心全意为同学服务”为宗旨，以促进全院学生综合素质发展为目标的的优秀队伍。
外语学院分团委是由校团委领导，院党总支指导、管理的共青团组织。职能是促进我院工作有序、深入、高效地进行，充分发挥团组织教育、管理的桥梁作用，指导我院学生会健康稳定的发展。
院学生会是在院党政的领导下，接受院分团委的指导和监督，独立自主地开展工作，积极参与学院管理，充分发挥“自我教育、自我管理、自我服务”，表达和维护广大同学的正当权益的学生组织，是联系学院、学生的桥梁和纽带。

二、外语学院分团委、学生会机构设置及其职能
外语学院分团委、学生会由分团委书记领导，设主席团。
分团委设组织部、宣传信息部。学生会设办公室、科技创新与学习部、文体部、生活部、社会实践与素质拓展部、外联部。
· 分团委：
分团委设书记（老师）1人，副书记1人。分团委书记由学院党支部任命，副书记在分团委学生会委员中竞选中产生，上报学院党委组织批准。
（一）分团委副书记兼心理中心主任：
分团委副书记全面协助书记工作，主持日常内部工作，并管理部分团委职能部门的工作，掌握学生会委员的思想动态及各职能部门的工作情况，加强学生会内部建设。

（二）组织部：
负责团的组织建设工作，团员的发展与注册，团员证管理，团费收缴，通知团员团日活动举行及动员其积极性，开展“评优评奖”工作；做好校组织部与院组织部的信息沟通交流；掌握学院学员思想动态，通知并监督各班学员每月进行心理班会。
（三）宣传信息部：
负责院分团委、学生会组织的各类活动的前期和后期的宣传以及协助院党委和学院领导做好各项活动有关于宣传方面的工作；负责制作学院相关活动的宣传用品（包括展板、喷绘、横幅、邀请函、门票、节目单、活动流程ppt和视频等）；负责指导帮助各班完成班级主页相关信息的完善。
· 学生会 
    学生会设主席1人，副主席2-3人。学生会主席、副主席在学生会当选委员中产生，上报学院党支部批准。
（一）学生会主席、副主席
    1）学生会主席主持日常工作，向学院和分团委汇报、请示工作，主动接受党、团组织的领导和指导，代表学生会参加有关会议，加强与校学生会和其它院部学生会的联系。
    2）副主席协助主席工作，并管理部门学生会职能部门的工作。当主席不在时，副主席代行其职权。
    （二）办公室： 
    办公室在学生会的工作中起着很强的协调作用，日常工作要求精细。其中主要包括文书类工作，收集和整理学生会的各种文件，做好系统归并，制作学生会名单、通讯录，制定活动值班表和座次表等；负责学院会议及活动的记录工作，现场考勤签到，影像资料采集，攥写会议记录及通讯稿；负责传达信息与宣传工作，完成学生会各项活动、会议、决定的通知工作，信息传达要求及时、准确、到位，负责线上活动宣传及公众平台维护（QQ、微博、微信公众号）等。
   （三）社会实践与素质拓展部:
    加强与校团委相关职能部门信息联系，保持信息畅通；做好与各志愿服务单位的联系，大力发展志愿者队伍，发动志愿者活动；指导、监督和组织各班开展实施大学生素质拓展计划；做好校级和班级素质拓展项目申报、管理、培训、认证等相关工作；做好各班素质拓展积分的认定、管理工作；根据各班申报情况，每年确定一批素质拓展认定项目；记载全院学生素质拓展成果并认证每一位学生素质拓展相关材料的内容；及时调查并了解各个素质拓展项目的运作状况；策划并组织每年的新生迎接工作等。           
   （四）科技创新兼学习部：
    全面负责学习，科研创新方面的工作，开展促进学习的活动，组织同学参加校院各类学术讨论、学术竞赛、学术报告会等活动；策划及组织外语技能大赛系列活动；负责领导和组织校内各班开展有关部门学术、交际、管理等技能训练方面的活动；进行养成教育检查，监督各班学生制度的执行；配合学校教管委工作，开展意见收集。着眼于服务同学，帮助同学解决在学习中遇到的困难，做好沟通教与学的桥梁等。
   （五）文体部：
    全面负责学院的有关学生文娱方面的工作，组织同学参加校级院级大型文艺活动，负责各类文艺节目策划及其编排，牵头组织外语学院迎新晚会、外语话剧比赛、外语歌曲比赛等活动，协助学院艺术团开展工作；全面负责学院体育工作，协调安排各种体育运动事宜，以体育娱乐为纽带，增强与其他学院的联系，推动学院排球队、田径队、篮球队等竞技队伍建设和发展，组织学院同学参加校运动会等。
（六）生活部：
    协助学校对学生公寓进行管理，做好寝室文化建设；记录学生会各项财务支出，保存单据、票根，负责物资的采购与管理工作；为会议及活动联系和申请场地等。
 (七)外联部:
    承担学院外联工作，为活动开展争取赞助支持，加强学院与外界的沟通与联系等。

· 艺术团
艺术团设团长一名，团长在现任艺术团队长中当选委员产生。舞蹈队队长两名，礼仪队队长一名，合唱队队长两名，主持朗诵队队长两名，篮球队队长一名。
（一）舞蹈队：
主要负责学院活动的开场舞、串场舞表演，选取并组织队员参加学校或其他各个学院组织的舞蹈比赛。
（二）主持朗诵队：
主要负责院系大小晚会和活动的主持工作，培养优秀主持人参加比赛。
（三）礼仪队：
主要负责学院各类活动的礼仪工作。
（四）合唱队：
    主要负责合唱类节目表演，编排节目参加学校各类合唱活动及比赛。
（五）篮球队：
    主要负责校级院级的篮球赛事以及日常训练。
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